



Ce pot face în cazul în care cred că cineva din familie are rujeolă?

Sunați imediat la medicul dvs. pentru sfaturi.

Țineți copilul sau adultul acasă și nu primiți vizitatori dacă aceștia nu știu dacă sunt protejați împotriva rujeolei (li s-au administrat două doze de vaccin ROR (MMR)).

Ce pot face dacă familia mea a intrat în contact cu o persoană bolnavă de rujeolă?

În acest caz, anunțați imediat medicul dvs. și solicitați-i sfatul.

Ce pot face dacă nu am un medic?

Dacă nu aveți un medic, pe www.hse.ie/roma sunt enumerate datele de contact ale celor care vă pot ajuta.

Dacă aveți întrebări sau nelămuriri cu privire la vaccinuri, contactați medicul dvs. sau Centrul de sănătate local pentru sfaturi privind imunizarea sau apelați linia de informare HSE la numărul:

1800 700 700
(apel gratuit)



Informații privind

rujeola Broșură pentru comunitatea Romă



Publicat: octombrie 2023.



Ce este rujeola?

Rujeola este o boală foarte contagioasă care se răspândește foarte ușor. Atât copiii, cât și adulții se pot îmbolnăvi de rujeolă.

Simptomele rujeolei:

- **Febră mare**
- **Tuse**
- **Rinoree (vă curge nasul)**
- **Ochi roșii**
- **Pete roșiatice care începe pe cap și se extind în josul corpului**

Rujeola poate provoca infecții toracice, convulsii, infecții ale urechii, inflamarea creierului și leziuni cerebrale. Rujeola poate fi foarte gravă și poate provoca pierderea auzului, a vederii și chiar deces.

Rujeola este mai periculoasă pentru copiii cu vârsta sub un an, femeile însărcinate și persoanele cu imunitate scăzută.

Copiii se pot îmbolnăvi de rujeolă dacă nu li s-a administrat vaccinul ROR (MMR) (rujeolă-oreion-rubeolă).



Ce pot face pentru a-mi proteja familia împotriva rujeolei?

Orice părinte dorește să își protejeze copilul. Vaccinul ROR (MMR) este cel mai sigur mod de a proteja copiii împotriva rujeolei.

Copiii ar trebui să primească vaccinul ROR (MMR) la vârsta de 12 luni și o a doua doză la vârsta de 4-5 ani.

Sunteți pe deplin protejat(ă) împotriva rujeolei dacă vi s-au administrat 2 doze de vaccin ROR (MMR).

Dacă am omis o doză de vaccin ROR (MMR), ce pot să fac?

Orice persoană care nu a primit 2 doze de vaccin ROR (rujeola, oreionul și rubeola) poate primi vaccinul. Vaccinul este gratuit de la medicul dumneavoastră local sau de la o clinică HSE. Dacă v-ați născut în Irlanda înainte de 1978, este posibil să nu aveți nevoie de vaccinul ROR. Probabil că aveți imunitate împotriva rujeolei.

Ce se întâmplă dacă nu sunt sigur(ă) că am făcut vaccinul?

Dacă nu sunteți sigur(ă) că dvs. sau copilului dvs. i s-a administrat vaccinul ROR (MMR), puteți verifica la medicul dvs.

Am întrebări despre vaccinul ROR (MMR), cu cine ar trebui să vorbesc?

Dacă aveți întrebări, vorbiți cu medicul dvs. sau cu asistentul(a) medical(ă) de sănătate publică – indiferent ce întrebare ați avea.

Vaccinul ROR (MMR) este sigur

Știm că există o mulțime de dezinformări despre autism și vaccinări. Dar, studii după studii, au arătat că vaccinurile nu cauzează autism. Cercetările au evidențiat, de asemenea, că ratele apariției autismului au fost aceleași în grupurile de copii care au fost vaccinați, în comparație cu cele în care copiii nu au fost vaccinați.

